



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO KULTURE

**Klasa: 612-01/12-01/0149**  
**Urbroj: 532-09-01-01/3-12-02**  
**Zagreb, 19. travnja 2012.**

**JAVNIM USTANOVAMA U KULTURI  
U REPUBLICI HRVATSKOJ  
- svima**

**Predmet: Poziv za predlaganje programa javnih potreba Republike Hrvatske za 2013. godinu – obavijest o dopuni uvjeta za prijavljivanje programa**

Poštovani,

obavještavamo sve javne ustanove u kulturi u Republici Hrvatskoj da će Poziv Ministarstva kulture za predlaganje programa javnih potreba Republike Hrvatske za 2013. godinu koji će biti raspisan s rokom prijave od 1. lipnja do 20. srpnja 2012. sadržavati uvjet prilaganja strateškog plana kulturne ustanove.

Uvjet strateškog plana odnosit će se na sve javne ustanove u kulturi kojih su osnivači ili vlasnici općine, gradovi, Grad Zagreb ili Republika Hrvatska, a koje će se u 2012. prijaviti na bilo koji program Poziva Ministarstva kulture za predlaganje programa javnih potreba Republike Hrvatske za 2013. godinu.

One javne ustanove u kulturi koje strateški plan ne budu imale, prijavi će moći priložiti **nacrt strateškog plana** sa sljedećim elementima:

1. plan pripreme strateškog plana (radna skupina, vremenski raspored, procedura planiranja, prikupljanje dokumentacije);
2. vizija, misija i vrijednosti ustanove u kulturi;
3. opći i posebni ciljeve te načini ostvarivanja/aktivnosti i očekivani rezultati u trogodišnjem razdoblju.

Dopuna uvjeta za prijavljivanje programa na Poziv Ministarstva kulture za 2013. godinu iznesena je na radionici „Strateško planiranje u kulturi i lokalna samouprava“ koju je organiziralo Ministarstvo kulture 3. travnja 2012. godine u Muzeju Mimara u Zagrebu za gradonačelnike i predstavnike gradova – županijskih središta zaduženih za područje kulture, a o čemu su izvijestila i sredstva javnog priopćavanja.

Ova dopuna bit će propisana i izmjenom Pravilnika o izboru i utvrđivanju programa javnih potreba u kulturi (NN 137/08, NN 57/09, NN 62/09) koja je u tijeku.

S poštovanjem,

**MINISTRICA**



*Zlatar Violić*  
**prof. dr. sc. Andrea Zlatar Violić**